



**«Розглядаємо усі можливі варіанти».**  
**Антоніна ТУРОВА**

Чи будуть заклади освіти міськради з першого вересня навчатися офлайн

2 с.

## «Дякую, лікарю»

Такі слова цими вихідними має гарний привід сказати кожен із нас. Адже у неділю, вісімнадцятого червня, медичні працівники відзначать професійне свято. Країна вшановуватиме тих, хто дбає про здоров'я її громадян, хто у надскладних умовах дає багатьом із нас шанс радіти життю і з надією зустрічати кожен новий ранок.

**Спасибі вам, люди в білих халатах.**

Важко підрахувати, скільки маленьких дівчаток і хлопчиків у нашому краї з'явилися на світ завдяки акушерів-гінекологів Анатолію Позняку. Дуже багатьом жінкам допоміг відчувати щастя материнства. Прагнув, аби ніхто з його пацієнток не втрачав можливості потримати в руках найбільше диво, яке тільки здатний подарувати світові Всевишній. І сам завжди проводжав додому молодих мам та немовлят словами: «Хай малюк росте здоровим. А ми будемо вас чекати знову — за сином чи донечкою. Адже діти це ваші найпрекрасніші створіння».

Понад тридцять років Анатолій Федорович працює жіночим лікарем. Він досвідчений фахівець, який володіє сучасними методами лікування гінекологічних захворювань. Але окрім професійних

знань, має те, без чого не буває справжнього лікаря. Це насамперед людяність, уміння співпереживати, бути впевненим у своїх діях — і в такий спосіб вселяти надію своїм підопічним на успіх. Йому довіряють ті, кому доводилося у Позняка-старшого лікуватися чи народжувати дітей. До нього радять звертатися колишні пацієнтки своїм родичкам чи знайомим. А це багато про що говорить.

Замолоду він пройшов через війну в Афганістані. Це було важке випробування. Але саме там навчився цінувати найважливіше і не зважати на дріб'язкове.

Мені доводилося бачити його у повсякденній роботі. Вечір. У Анатолія Федоровича — нічне чергування. Привозять вагітну жінку. Вона нервується: ніби народжува-



ти ще рано, але вже почали відходити навколоплідної води. Лікар заспокоює: «Ми не хвилюємося, правда? Бо ж синочок усе розуміє і йому буде некомфортно». Після огляду — відразу в пологовий зал. Ситуація непроста, потрібен кесарів розтин. Проте акушер-гінеколог зосереджений і спокійний. Десь за годину чується крик малюка. Та в лікаря ще чимало роботи.

Здається, цієї ночі йому відпочивати не доведеться. Чекає ще одна породілля. Її випереджає дзвінок із приймального відділення: якійсь із жінок терміново потрібна допомога гінеколога.

Здавалося б, де взяти сили, аби витримати таке навантаження і контролювати весь процес? Утім на ранок доктор Позняк зі своєю незмінною усмішкою, зібраний і уважний, заходить до палати: — Ну як ви тут? Усе добре? То чи варто було так непокоїтись?

Огляд, коригування призначень, рекомендації акушерці, чергова пацієнтка...

Ніби й не було цієї неспокоїної ночі. Розпочався новий день, а з ним і нові турботи акушера-гінеколога Анатолія Позняка.

Від усіх пацієнток, щасливих матусь і татусів, бабусів з дідусями: «Дякуємо вам, лікарю».

А ця розповідь — про майбутнє красноградської медицини. Світлана Дем'янюк лише розпочинає професійну діяльність у районній лікарні. Тут вона після закінчення Полтавського медичного університету проходила інтернатуру, а тепер працює лікарем-невропатологом.

Цікавлюся у Світлани Сергіївни:

— Чому обрали саме цю спеціалізацію?

— Спочатку більше схилялася до сімейної медицини. А коли прийшов час вибору, вирішила: краще займатися досконало одним напрямком. Це рішення було свідомим і, переконана, правильним.

Розповідає, як добре їх разом зі ще одним інтерном Олександром Житченком прийняли у неврологічному відділенні. До завідувачки Любові Кесюр вони можуть звертатися в будь-який час — і наставниця завжди на зв'язку.

Продовження на 2 с.

**Перипетії навколо дорогої води**

3 с.

**Позитивний досвід співпраці з міжнародними фінансовими «донорами» на Зачепилівщині**

4 с.

**Теракт на Каховській ГЕС: наслідки для екології**

Друга за масштабом техногенна катастрофа в історії України — так вже охрестили підлив росіянами гідроелектростанції у Новій Каховці. Руйнування дамби на Каховському водосховищі 6 червня призвело до непередбачуваних наслідків для всього регіону: під водою опинилися кілька десятків населених пунктів, тисячі людей з обох берегів Дніпра втратили майно. Кількість постраждалих у цій трагедії оцінити поки ніхто не береться. Адже більшість підтоплень сталися саме на окупованій території. Непоправної шкоди завдано й українській природі. Збитки для екології, за підрахунками уряду, вже сягнули 55 млрд гривень. А вартість повного відновлення станції оцінюють у 2 млрд євро.

«Терористичний акт на Каховській ГЕС фактично залишив без джерела води 94% зрошувальних систем в Херсонській, 74% — у Запорізькій та 30% — у Дніпропетровській областях. Знищення Каховської ГЕС призведе до того, що поля на півдні України вже наступного року можуть перетворитися на пустелі. Без Каховського водосховища постраждають не лише аграрії та водокористувачі, а й джерела питного водопостачання населених пунктів», — повідомили у Міністерстві аграрної політики та продовольства.

Водночас збитки для рибної галузі можуть сягнути 95 тисяч тонн лише дорослих особин, що еквівалентно майже 4 млрд грн. За попередніми розрахунками, збитки від загибелі усіх біоресурсів складуть до 10,5 млрд гривень.

naglyad.org

